

Протокол № 12
заседания комитета Саратовской областной Думы
по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики

от 12 апреля 2023 года

Председательствующий: Бурмак А.В. – председатель комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики.

Присутствовали:

члены комитета: Анидалов А.Ю., Бакал Н.Е., Ванцов А.Н., Киракосян Г.А., Кольцов А.Б., Кравцов В.М., Усова М.В.; Пьяных Д.С., Рогожин В.В.; Чередников С.Н.

депутаты: Блатман А.А., Денисенко С.В., Есипов В.Е., Шитов С.А.

Приглашенные: Мигачев П.В. – заместитель Председателя Правительства Саратовской области, Согомонова Н.В. – заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области, Смирнова А.В. – заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области, главный архитектор области, Канатникова Н.В. – заместитель председателя правового комитета администрации муниципального образования «Город Саратов», Яровой Р.В. – руководитель представительства Губернатора Саратовской области и Правительства Саратовской области в органах власти, Гусев И.А. – заместитель начальника управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры Саратовской области, Шошина Е.В. – заместитель начальника правового управления Правительства Саратовской области – начальник отдела законопроектных работ, Волчков К.С. – заместитель начальника отдела регионального законодательства, нормативных правовых актов и регистрации уставов муниципальных образований управления Министерства юстиции, Погорелова Н.Д. – начальник отдела правового обеспечения деятельности Саратовской областной Думы, Грезина О.С. – консультант отдела правового обеспечения деятельности Саратовской областной Думы, Похазников М.Ю. – председатель Саратовской областной организации профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ, Брежнева В.Г. – член Общественного совета при Саратовской областной Думе, Семенов Д.Г. – член Общественного совета при Саратовской областной Думе, Уездин А.В. – член Общественного совета при Саратовской областной Думе, Чугунов И.С. – член Общественного совета при Саратовской областной Думе, Шмидт А.В. – вице-президент ГК «Кронверк», Дулепин Д.Ю. – генеральный директор СК «Система».

Повестка дня:

1. О проекте закона Саратовской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Саратовской области «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления Саратовской области и органами государственной власти Саратовской области» (проект № 7-11129).

2. О проекте постановления Саратовской областной Думы «О проекте постановления Правительства Саратовской области № 31480 «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 25 декабря 2017 года № 679-П».

3. О рассмотрении ходатайства муниципального Собрания Татищевского муниципального района о награждении Почетной грамотой Саратовской областной Думы Афонькина Владимира Ильича.

4. О плане проведения мероприятий комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики на май 2023 года.

Председатель комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики Бурмак А.В. предложил принять проект повестки дня заседания комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики за основу.

(Бурмак Александр Владимирович)

Анидалов А.Ю. предложил дополнить повестку вопросом «Разное».

Голосовали:

«за» – 11.

Председатель комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики Бурмак А.В. предложил утвердить повестку дня заседания комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики в целом.

(Бурмак Александр Владимирович)

Рассмотрев указанное предложение, комитет

Р Е Ш И Л:

Утвердить повестку дня заседания комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики в целом.

Голосовали:

«за» – 11.

1. О проекте закона Саратовской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Саратовской области «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления Саратовской области и органами государственной власти Саратовской области» (проект № 7-11129)

(Смирнова Анна Викторовна)

Рассмотрев проект закона Саратовской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Саратовской области «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления Саратовской области и органами государственной власти Саратовской области» (проект № 7-11129), внесенный Губернатором Саратовской области, комитет

РЕШИЛ:

Внести проект закона Саратовской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Саратовской области «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления Саратовской области и органами государственной власти Саратовской области» (проект № 7-11129) на очередное заседание Саратовской областной Думы для принятия в первом и во втором чтениях.

Голосовали:

«за» – единогласно.

2. О проекте постановления Саратовской областной Думы «О проекте постановления Правительства Саратовской области № 31480 «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 25 декабря 2017 года № 679-П»

(Смирнова Анна Викторовна)

Выступили: Бурмак А.В., Анидалов А.Ю., Ванцов А.Н., Денисенко С.В., Мигачев П.В. Пьяных Д.С., Ерохина Т.П., Кравцов В.М., Шмидт А.В., Дулепин Д.Ю.

Рассмотрев проект постановления Саратовской областной Думы «О проекте постановления Правительства Саратовской области № 31480 «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 25 декабря 2017 года № 679-П», комитет

РЕШИЛ:

1. Внести на очередное заседание Саратовской областной Думы проект постановления Саратовской областной Думы «О проекте постановления Правительства Саратовской области № 31480 «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 25 декабря 2017 года № 679-П» для принятия.

2. Определить содокладчиком по указанному проекту постановления Саратовской областной Думы депутата Саратовской областной Думы Бурмака Александра Владимировича.

Голосовали:

«за» – 10;

«воздержались» – 1.

***3. О рассмотрении ходатайства муниципального Собрании
Татищевского муниципального района о награждении Почетной
грамотой Саратовской областной Думы Афонькина Владимира Ильича***

(Бурмак Александр Владимирович)

Рассмотрев ходатайство муниципального Собрании Татищевского муниципального района Саратовской области о награждении Почетной грамотой Саратовской областной Думы за активную социально значимую деятельность Афонькина Владимира Ильича, электрогазосварщика службы инженерно-технического обеспечения муниципального автономного учреждения «Комфортный город» р.п. Татищево Саратовской области, комитет

РЕШИЛ:

1. Поддержать ходатайство муниципального Собрании Татищевского муниципального района Саратовской области о награждении Почетной грамотой Саратовской областной Думы за активную социально значимую деятельность Афонькина Владимира Ильича, электрогазосварщика службы инженерно-технического обеспечения муниципального автономного учреждения «Комфортный город» р.п. Татищево, Саратовской области.

2. Направить настоящее решение о награждении Почетной грамотой Саратовской областной Думы в Совет Саратовской областной Думы для подготовки проекта постановления Саратовской областной Думы.

Голосовали:

«за» – единогласно.

4. О плане проведения мероприятий комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики на май 2023 года.

(Бурмак Александр Владимирович)

В соответствии со статьей 19 Регламента Саратовской областной Думы, комитет

РЕШИЛ:

Утвердить план проведения мероприятий комитета Саратовской областной Думы по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики на май 2023 года (прилагается).

Голосовали

«за» – единогласно.

Анидалов А.Ю. предложил включить в план, проведение рабочего совещания по вопросу страхования большегрузных автомобилей.

Голосовали

«за» – 3;

«против» – 8.

5. Разное.

(Бурмак Александр Владимирович)

Анидалов А.Ю. – провести совещание по вопросу роста стоимости квадратного метра на рынке жилья.

Денисенко С.В. – предложил в рамках работы с детьми сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей организовать проверку качества строительства квартир для данной категории.

Председатель комитета

А.В.Бурмак